

Информация
о проведении мероприятия «Мы выбираем жизнь»
в Садовой СОШ 18 февраля 2019 года.

Цель: Проанализировать конструктивные и неконструктивные способы выхода из сложных ситуаций; актуализировать активную позицию участников в решении проблем конструктивными способами и дать некий алгоритм, который может помочь в построении стратегии разрешения проблемной ситуации; развитие навыков помощи себе и другим в сложной ситуации

Ответственный: З.А. Агуева -классный руководитель

Участники: учащиеся 11 и 4 класса

В нашей школе работа по профилактике детского суицида проводилась с родителями и с учащимися на общешкольных собраниях (были приглашены :Камилова Наида Мусаидовна-главный специалист комиссии по делам несовершеннолетних администрации Хасавюртовского района, М.М.Сулейманов-имам села, Р.Р.Дациев и В.И.Ахметханов-инспектора ПДН, М.И.Исагаджиев-секретарь администрации с. Садовое., работники управления культуры с. Садовое А.Солтамутова , Н.Темиров и зав.библиотеки Х.Акаева.)

Главная задача проведенных мероприятий - это популяризация занятий творчеством и спортом, искоренение опасных привычек у учащихся и молодежи.

Под руководством классного руководителя З.А.Агуевой в 11 классе прошло мероприятие «Мы выбираем жизнь».

Суицидной можно назвать любую внешнюю или внутреннюю активность, направляемую стремлением лишиться себя жизни. При заблаговременной диагностике внутренней активности суицидальный акт может быть предотвращен и не выйдет в план внешнего поведения. Изучение проблемы суицида среди молодежи показывает, что в целом ряде случаев подростки решались на самоубийство с целью обратить внимание родителей, педагогов на свои проблемы и протестовали таким страшным образом против бездушия, безразличия, цинизма и жестокости взрослых. Решаются на такой шаг, как правило, замкнутые, ранимые по характеру подростки от ощущения одиночества, собственной ненужности, из-за стрессов и утраты смысла жизни.

Дети заранее получили задание для выступления.

Учащиеся Камиль Шарапудинов, Магомед Ибрагимов, Джамиля Акаева, Хава Омарова выступили с докладами.

Учащиеся обсудили суицидное поведение подрастающего поколения.

На это мероприятие были приглашены учащиеся 4 класса. Они выступили со стихами.

В конце мероприятия выступила З.А.Агуева, она сказала, очень важно человеку уметь найти ценное в любой ситуации, в своем опыте переживания, взаимодействия и взять из этого опыта лучшее для развития.

Важно не оставлять человека в одиночестве даже после успешного разговора. Поддерживайте его и будьте настойчивы. Человеку в состоянии душевного кризиса нужны строгие утвердительные указания. Осознание вашей заинтересованности в его судьбе и готовности помочь дадут ему эмоциональную опору. Убедите его в том, что он сделал верный шаг, приняв вашу помощь. Оцените его внутренние резервы. Если человек сохранил способность анализировать и воспринимать советы окружающих, ему будет легче вернуть душевные силы и стабильность.

Систематическая кропотливая работа по профилактике подросткового суицида проводится социальной службой школы (соц.педагог – Абакарова И.Х., соц.психолог – Расулова А.А.), которая отражена в годовом планировании и в отчётной документации. В своей деятельности социальная служба опирается на поддержку родителей и классных руководителей - они информируют обо всех конфликтных ситуациях дома, в классных коллективах. Благодаря этому появляется возможность вовремя предупредить развитие негативного исхода ситуации и выработать у подростков позитивное отношение к жизни.

